" Zestawienie stali profilowej

STRONA: 3/3
DATA: [lnwestor Wajt Gminy Mastow WYKAZ DLA RYS:
gru-06 |Obiekt: Hala sportowa z czescig dydaktyczng S-6
przy zespole Szkét w Mastowie Pierwszym
Poz. | llosé |Profil...dlugosc kg/m 1 szt calosé materialy Uwagi
Dn-7 szt.1
32 1 |HEA 200-6588 42,3 278,67 278,67 St3sSX
33 1 1/2IPE 360-4952 28,6 141,63 141,63 St3SY
34 1 |C 100-1483 10,6 15,72 15,72 St3SX
35 1 |C 100-1078 10,6 11,43 11,43 St3SX
36 1 [C 100-552 10,6 5,85 5,85 St3SX
37 1 |C 180-1896 22,0 41,71 41,71 St3SX
38 2 (BlL.10x61x130 78,5 0,62 1,25 St38X
39 2 |BI.10x88 x 130 78,5 1,00 2,00 St3SX
40 1 |BL 10 x121.x 359 78,5 3,41 3,41 . St38X
41 1 iBl. 10 x155:x 438 78,5 5,33 5,33 - 8138X
26 1 Bl 10x220'X 626 78,5 10,81 10,81 St3SX
27 2 |BlLL10x73x130 78,5 0,74 1,49 St35X
28 2 |BL10x110x 130 78,56 1,12 2,25 - St3SX
-9 12 . 1Bl 8% 80 x°90 62,8 0,45 543 I7-St3SX
10 12: {BL20:x 28X 75 157 0,33 3,96 | St3SY
1 27 |Bl 20 x280:x 280 : 157 12,31 2462 | SI3SY [
18 | 1. |BlL12x210x200 942 3,96 396 1 St3sX |
-4 jHilt HSA-F16/190 0,30 4200 A -
. JRazém 560,7
- |Na spoiny - 10,1 U
S {Suma’ 571 X1 571
Dn-9 szt.1
42 1 |HEA 200-2893 42,3 122,37 122,37 St3SX
43 1 IM/2IPE 360-1688 28,6 48,28 48,28 St38Y
44 2 |BL10x90x130 78,5 0,92 1,84 St3SX
45 2 |BL10x127 x 130 78,5 1,30 2,59 8t3SX
48 1 (Bl 10 x 154 x 280 78,5 3,38 3,38 St3SX
9 6 {BL.8x80x80 62,8 0,45 2,71 St3SX
10 6 |[BL20x28x75 157 0,33 1,98 St38Y
11 2 |BL 20x280 x 280 157 12,31 24,62 St3SY
18 1 Bl 12x210x 200 942 3,96 3,96 St38X
29 1 |Bl. 10 x 155 x 380 78,5 4,62 4,62 St3SX
30 2 |BL10x94x130 78,5 0,96 1,92 St3SX
31 2 |BL 10x132x130 78,5 1,35 2,69 St38X
4 |Hilti HSA-F 16/190 0,30 1,20 - -
Razem 2222
Na spoiny 4.0
Suma 226 x1 226

A6




 Zestawienie stali profilowej

_ STRONA: 1/5
DATA: [Inwestor Woijt Gminy Mastow WYKAZ DLA RYS:
gru-06 |Obiekt: Hala sportowa z czescig dydaktyczng S-7
przy zespole Szkét w Mastowie Pierwszym
Poz. | llosé |Profil....dlugosc kg/m 1 szt. cafosc materialy Uwagi
Dn-3 szt.1 :
1 1 [HEA 200-8002 - 423 338,48 338,48 St3sSX
2 1 | 1/2IPE 360-6147 28,6 175,80 175,80 St3SY
3 1 |C 100-1528 10,6 16,21 16,21 St3SX
4 1 |C 100-1207 10,6 12,79 12,79 St3sSX
5 1 |C 100-886 10,6 9,39 9,39 St38X
6 1 |C 100-564 10,6 5,88 5,98 St3SX
7 1 |C 180-1936 22,0 42 59 42,59 St3sSX
8 1 (Bl 10 x 123 x 440 78,5 4,25 425 St3SX
9 14 {BL.8x80x90 - . 62,8 0,45 6,33 St3sX | o
10 14 |Bl.20x28x75° . 157,0 0,33 4,62 St3sY | -
11 2 |IBl. 20 x 280 x 280 157,0 12,31 24,62 St3SY
12 1 |Bl. 10x220.x760. - . 78,5 13,13 13,13 St3sSX
13 2 |BlL10x67x130 78,5 0,68 1,37 St3SX
14 2 |BL10x:97 x430 . 78,5 0,98 1,98 SI3SX s
.15 1. |BL10x141:x380. . - | 785 4.21 421 | Stasx
16 | 2 |BlL. 10%92 X130, .785. 0,94 1,88 | St38X
17 {2 |BL. 10x122%130- % .. |- 78,5 1,25 2,49 - SH38X - S
18 1 |Bl 12 x:210:x 200 . 94,2 3,96 3,96 | St38X i
4 |Hilti HSA-F 16/190 . ' 0,30 1,20 R A
- |Razem .0 671.3
Na spoiny 12,1 .
Suma 683 X1 - 683

1%




 Zestawienie stali profilowej

STRONA: 2/5
DATA: finwestor Wéjt Gminy Mastow WYKAZ DLA RYS:
gru-06 JObiekt: Hala sportowa z czescig dydaktyczng S-7
| przy zespole Szkdt w Maslowie Pierwszym
Poz. | llos¢ |Profil....dlugosé kg/m 1 szt calosé materialy Uwagi
Dn-5 szt.1
20 1 IHEA 200-6693 42,3 283,11 283,11 St3SX
21 1 |1/2IPE 360-5052 28,6 144 49 144,49 St38Y
22 1 |C100-1516 10,6 16,07 16,07 St3SX
23 1 {C100-1111 10,6 11,78 11,78 St3SX
24 1 |C 100-585 10,6 6,20 6,20 St3SX
25 1 jC 180-1923 22,0 42 31 42,31 St3SX
26 1 |BlL 10x 220 x 626 78,5 10,81 10,81 St3SX
27 2 [BL10x73x130 78,5 0,74 1,49 St3SX
28 2 BLL.10x110x 130 78,5 1,12 2,25 St3SX
29 1 |BL.10x155x380. . |- 785 4,62 4,62 St3SX
30 2 |BL10x94 x130 78,5 0,96 1,92 St3SX
31 2 |BlL10x132x130 78,5 1,35 2,69 St3SX
41 1 |Bl. 10 x 155 x 438 78,5 5,33 5,33 St3SX
.9 12 (BL.8x80x90 - - 1628 0,45 543 St36X  Fioim L
10 12 [BL20x28x75: ¢ [. 1570 |. 0,33 3,96 | St3sY .. S
11 2 [Bl.20x280x280: . " 1570 12,31 2462 | St3SY ioonioEe
18 1 [BL12x210x200. | 94,2 - 3,96 3,96 St3SX - [t i
4  |Hilti HSA-F 16/190: 0 . ¢ 0,30 1,20 I B -
Razem S 5722
Na spoiny 10,3 SRR
Suma 583 x1 583

14




~ Zestawienie stali profilowej STRONA: 3/5
DATA: linwestor Wojt Gminy Masfow WYKAZ DLA RYS:
gru-06 |Obiekt: Hala sportowa z czescig dydakiyczng S8-7
przy zespole Szkot w Mastowie Pierwszym
Poz. | llos¢ |Profil....dlugosé kg/m 1 szt. calosc materialy Uwagi
Dn-4 szt.1
1 {HEA 200-10168 423 430,11 430,11 St3SX
1 {1/2IPE 360-7986 28,6 228,40 | 228,40 St3SY
1 |C120-1639 13,4 21,96 21,96 St3SX
1 [C120-1338 13,4 17,93 17,93 St38X
1 {C120-1038 13,4 13,91 13,91 St3SX
1 |C120-736 13,4 9,86 9,86 St38X
1 |C180-2132 22,0 46,90 46,90 St38X
1 Bl 20 x 280 x 280 157,0 12,31 12,31 Si3S8Y
1 |BlL 10 x 265 x 280 78,5 - 5,82 5,82 St38X
2 |BlL.10x227 x130 78,5 2,32 4,63 St38X
2 |Bl.10x250x 130 785 | 255 510 St3sX
1 [BL10x214 x 818 78,5 13,74 13,74 St3SX
2 |BlL10x79x130 78,5 0,81 1,61 St38X
2 |BL.10x 102 x 130 78,5 | 1,04 2,08 St3sX
1. {HEA 160-2000 30,4 | 60,80 60,80 | St3sx
4 [Hilti HSA-F 16/190 ] 0,30 1,20 - &
. |Razem - : 876,4
Na spoiny 15,8 v
1Suma 892 X1 892
Pn-10.1 szt.1 SR
46 1 |HEA 160-2147 30,4 65,27 65,27 St38X
2 iSruba M16x55 0,11 0,23 48 PN-EN ISO 4014
2 |Nakretka M16 0,04 0,07 4 PN-EN ISO 4032
2 |Podkladka 17 0,01 0,02 St PN-EN ISO 7089
Razem 65,6
Na spoiny 1,2
Suma 67 X1 67
Pn-10.2 szt.1
46 1 |HEA 160-3482 30,4 105,85 105,85 St38X
2 |Sruba M16x55 0,11 0,23 438 PN-EN ISO 4014
2 iNakretka M16 0,04 0,07 4 PN-EN ISO 4032
2 |Podktadka 17 0,01 0,02 St PN-EN 1SQ 7089
Razem 106,2
Na spoiny 1,9
Suma 108 x1 108




- Zestawienie stali profilowej STRONA: 4/5
DATA: [Inwestor Wojt Gminy Mastow WYKAZ DLA RYS:
gru-06 fObiekt: Hala sportowa z czesdcia dydaktyczna S-7
| przy zespole Szkot w Mastowie Pierwszym
Poz. | llos¢ |Profil....dlugosé kg/m 1 szt calosé materialy Uwagi
Pn-10.3 szt.1
46 1 |HEA 160-4939 30,4 150,15 150,15 St3SX
2 |Sruba M16x55 0,11 0,23 48 PN-EN ISO 4014
2 {Nakretka M16 0,04 0,07 4 PN-EN IS0 4032
2 |Podktadka 17 0,01 0,02 St PN-EN ISO 7089
Razem 150,5
Na spoiny 27
Suma 153 X1 153
- Pn-10.4 szt.1
46 | . 1. |HEA 160-6395 30,4 194,41 194,41 St38X
2 [Sruba M16x55 0,11 0,23 4.8 PN-EN 1SO 4014
2 . |Nakretka M16 0,04 0,07 4 PN-EN ISO 4032
2 |Podkiadka 17 0,01 0,02 St PN-EN 1SO 7089
- |Razem 194,7
- {Na spoiny 3,5 '
: |Suma 198" X1 198
I T B B Pn-10.5 szt.1 [ R I
46| 1 |HEA160-7852 30,4 : | 238,70 [-238,70 | St3SX R
1w 2 ISruba M16x55 o041 {023 | 48 PN-EN 1SO 4014} - =
~ 2 |Nakretka M16 0,04 0,07 4 PN-EN 1SO 4032 |
2 [Podkiadika 17 0,01 0,02 St PN-EN ISO 7089
Razem 239,0
Na spoiny 4.3
Suma 243 x1 243
Pn-11.1 szt.1
47 1 |HEA 160-1388 30,4 42 20 42,20 St38X
2 |[Sruba M16x55 0,11 0,23 48 PN-EN ISO 4014
2 [Nakretka M16 0,04 0,07 4 PN-EN 150.4032
2 |Podkiadka 17 0,01 0,02 St PN-EN ISO 7089
Razem 425
Na spoiny 0,8 :
Suma 43 X1 43
Pn-11.2 szt.1
47 1 |HEA 160-2376 30,4 7223 72,23 St3sX
2 [Sruba M16x55 0,11 0,23 4.8 PN-EN 1SO 4014
2 [Nakretka M16 0,04 (0,07 4 PN-EN ISO 4032
2 |Podkiadka 17 0,01 0,02 St PN-EN ISO 7089
Razem 72,6 -
Na spoiny 1,3
Suma 74 x1 74




 Zestawienie stali profilowej

STRONA: 5/5
DATA: |Inwestor Wéjt Gminy Mastow WYKAZ DLA RYS:
gru-06 JObiekt: Hala sportowa z czescig dydaktyczna S-7
przy zespole Szkét w Mastowie Pierwszym
Poz, llosé [Profil....dlugosé Kg/m 1 szt calosé materialy Uwagi
Pn-11.3 szt.1
47 1 |HEA 160-3365 30,4 102,30 102,30 St38X
2 _[Sruba M16x55 0,11 0,23 4,8 PN-EN ISQ 4014
2 |Nakretka M16 0,04 0,07 4 PN-EN 1SO 4032
2 |Podktadka 17 0,01 0,02 St PN-EN ISO 7089
Razem 102,6
Na spoiny 1,8
Suma 104 x1 104
Pn-11.4 szt .
47 1 (HEA 160-4354 30,4 132,36 132,36 | St3sSX
2 [Sruba M16x55 0,11 0,23 4,8 PN-EN ISO 4014
2 {Nakretka M16 0,04 0,07 4 PN-EN IS0 4032
2 [|Podktadka 17 0,01 0,02 | . -8t - | PN-ENISO 7089
. |Razem - 1327 | 0
~INa spoiny. 24 0 |
- [Suma i 1350 | " x1 135
{1 Pn-11.5 szt1 SRR I
47 | 1 |HEA160-5342 30,4 162,40 | 16240 [ St3SX
2 |sruba M16x55 -~ 0,11 0,23 4,8 PN-EN IS0 4014
2 ‘|Nakretka M16 0,04 0,07 4 PN-EN 1SO 4032
2 |Podkiadka 17 0,01 0,02 St PN-EN I1SO 7089
Razem 1627
Na spoiny 2.8
Suma 166 x1 166
Pn-11.6 szt.1
47 1 |HEA 160-6414 30,4 194,99 194,99 St3sSX
2 |Sruba M16x55 0,11 0,23 4.8 - | PN-EN ISO 4014
2 |Nakretka M16 0,04 0,07 4 PN-EN 1SO 4032
2 |Podktadka 17 0,01 0,02 St PN-EN [SO 7089
Razem 195,3
Na spoiny 3,5
Suma 199 x1 199

21




"’ Zestawienie stali profilowej

STRONA: 1/3
DATA: [Inwestor Wojt Gminy Mastow WYKAZ DLA RYS:
gru-06 |Obiekt: Hala sportowa z czescig dydaktyczng S-8
przy zespole Szkdt w Mastowie Pierwszym
Poz. [ losc |Profil....dlugosé kg/m 1 szt calosé materialy Uwagi
' Dn-1 szt.1
1 1 _|HEA 200-8209 42,3 347,24 347,24 St3SX
2 1 [1/21PE 360-6147 28,6 175,80 175,80 St3SY
3 1 [C 100-1529 10,6 16,21 16,21 St3SX
4 1 |C 100-1207 10,6 12,79 12,79 St3SX
5 1 |C 100-886 10,6 9,39 9,39 St3SX
6 1 [{C 100-564 10,6 5,98 5,98 St3SX
7 1 |C 180-1936 220 42,59 42,59 St3sSX
8 1 (Bl 10x 123 x 440 78,5 4,25 4,25 St35X
9 7 |BlL 8x80x890 62,8 0,45 3,17 St38X |
10 7 |BL20x28x75 . 157,0 0,33 2,31 St38Y ] -
11 2 (BL20x280x280 157.0 12,31 24,62 S3SY [
12 1 |BL10x220x 760 78,5 13,13 13,13 St3sSX
13 2 [BL10x67x130 - 78,5 0,68 1,37 St3SX | -
14 2 [BL10x97x130 . - 78,5 0,99 1,98 |- St3SX o|-: o
15 1 [BL10x184%x 580 | 785 8,83 8,83 SE3SX e
16 2 |BL10x146:X 130 . [. 785 1,49 2,98 | St3sSX:
17 2 Bl 10x175% 130" - | 785 . 1,79 3,57 ] St3sX.
18 T Bl 12x:210:x200.. - 942 3,96 3,96 | St38X: E
19 7 [HEA 16010970 0. 30,4 33,35 233,44 . St3SX::
4 |Hilii HSA-F 16/190 0,30 1,20 |0 e s L
Razem . e 914.,8
Na spoiny 18,5
Suma 931 X1 931

iz




* Zestawienie stali profilowej STRONA: 2/3

DATA: [Inwestor Wéjt Gminy Mastow WYKAZ DLA RYS:
9ru-06 JObiekt: Hala sportowa z czescig dydaktyczng S-8

PrZy zespoie Szkdt w Mastowie Pierwszym

Poz. llog¢ |Profil....dtlugosé kg/m 1szt, calosé materialy Uwagi

Dn-8 szi.1

20 1 - IHEA 200-6799 42 3 287,60 | 287,60 St3SX

21 1 [1/2IPE 360-5052 28,6 144 49 144,49 St3Sy

22 1 |C 100-1516 10,6 16,07 16,07 St3SX

23 1 _|C100-1111 10,6 11,78 11,78 St3SX

24 1 |C 100-585 10,6 6,20 6,20 St3S5X

25 1 1€ 180-1923 220 42,31 42,31 St3sX

26 1 IBL10x220x626 78,5 10,81 10,81 St38X

27 2 {BlL.10x73x130 78,5 0,74 1,49 St3SX

28 2 |BL10x110x130 . '78,5 1,12 2,25 St38X

29 1 [BL10x189x480 . | 78,5 7,12 7,12 St3SX

30 2 [BlL10x128x130 78,5 1,31 2,61 St38X

31 2 |Bl.10x 165 x 130 ;. 78,5 1,68 3,37 St3SX

32 1 |BL10x155x438 [ 78,5 5,33 5,33 _St38X

g 9 |BL.8x80x90 - o ] 62,8 0,45 4,07 St3SX | ¢ e e

10 8 |BL20x28x75 ¢ | 1570 0,33 2,97 SE38Y

11 1.2 |BL20x280x280 - 1 157,00 12,31 24 62 St3SY [

18 1 [BlL12x210x200: .. |- 04.2 3,96 - 3,96 St3SX

19 3 |HEA 160-1097 .0 ] 30,4 33,35 100,05 St38X - fis S

a 4 _|Hilti HSA-F 16/190. - Lo 0,30 1,20 I T S
Razem - 678,3 I
Na spoiny ' 12,2 L
Suma 691 x1 691

Z%



" Zestawienie stali profilowej

STRONA: 3/3
DATA: [inwestor Wojt Gminy Mastow WYKAZ DLA RYS:
9ru-06 [Obiekt: Hala sportowa z czescia dydaktyczng S-8
przy zespole Szkot w Mastowie Pierwszym
Poz. | llos¢ [Profil....dlugosé kga/m 1 szt calosé materialy Uwagi

' Dn-10 szt.1

1 IHEA 200-2999 42,3 126,86 | 126,86 St35X

1 [1/2IPE 360-1688 28,6 48,28 48,28 St38Y

2 Bl 10x90x 130 78,5 0,92 1,84 St3SX

2 |BlL.10x127 x 130 78,5 1,30 2,59 St38X

1 |BL 10 x 154 x 280 78,5 3,38 3,38 St38X

1 [HEA 160-247 30,4 7,51 7,51 St38X

3 |BL.8x80x90 62,8 0,45 1,36 St35X

3 [BL20x28x75 157,0 0,33 0,99 St3SY

2 |Bl. 20 x 280 x 280 157,0 | 12,31 24 62 St3sy

1 IBL12x210x 200 94,2 3,96 3,96 St3SX

1 |Bl. 10 x 155 x 380 78,5 4,62 462 St38X

2 (Bl.10x94x 130 78,5 0,96 1,92 St3SX

2 |BL10x132x130 78,5 1,35 2,69 St38X

4 |Hilti HSA-F 16/190 L 0,30 1,20 - -

‘(Razem ' C 231,8

Na spoiny 4,2 v
Suma 236 x1 236 -

P




P

‘Zestawienie stali profilowej STRONA: 172

DATA: |Inwestor Wéjt Gminy Mastéw WYKAZ DLA RYS:
gru-06 |Obiekt: Hala sportowa z czescig dydaktyczna S-9
| przy zespole Szkét w Mastowie Pierwszym
Poz. | llos¢ |Profil...dlugosé kg/m 1 szt cafosé materialy Uwagi
Dn-11 szt.1
1 1 (HEA 200-11456 42,3 484,59 | 484,59 St35X
2 1 |1/2IPE 360-7023 28,6 200,86 200,86 St38Y
3 1 1C120-714 13,4 9,57 9,57 St38X
4 1 [C120-1296 13.4 17,37 17,37 St38X
5 1 _1C120-1878 13,4 2517 2517 St3SX
6 1 |C120-2461 13,4 32,98 32,98 St38X
7 1 1C 180-2948 22,0 64,86 64,86 St38X
8 1 [BlL 10 x 182 x 480 78,5 6,86 6,86 St35X
9 | 10 {Bl.8x80x090 62,8 0,45 452 St3SX
10 |- 10 |BL.20x28x 75 157,0 0,33 - 3,30 St3SYy
11 2 |Bl. 20 x 280 x 280 157 12,31 2462 St38Y
12 1. IBI. 10 x 198 x 422 78,5 6,56 6,56 St3SX
13 2 BL10x77 x130 78,5 0,79 1,57 St38X
14 2 |1BL.10x 117 x 130 785 | 1,19 2239 | St3S8X
215 °| . 1Bl 10°x 101 x 390 785 | 309 {309 St3SX
16 ] 2Bl 10x 77 x 130 78,5 - 0,79 | 1,57 | St3SX
A7 j 0 2IBL10x101x130 - 785 .1 1.03. 2,08 St38X -
218 |1 Bl 12 x 210 x 200 942:1..396 | . 396 St38X -
=19 .. 3 |HEA 160-1097 3047 | 33,35 | 100,05 St38X
|74 THilti HSA-F 16/190 | 030 1,20 - -
Razem o 9972
Na spoiny - 17,9
Suma _ 1015 x1 1015

Al




Zestawienie stali profilowej

STRONA: 2/2
DATA: lInwestor Wit Gminy Mastow WYKAZ DLA RYS:
gru-08 [Obiekt: Hala sportowa z czescig dydaktyczng 8-9
| przy zespole Szkdt w Mastowie Pierwszym
Poz. | liogé |Profil....dlugosé Kg/m 1 szt. calosé materialy Uwagi
Dn-12 szt.7
1 1. |HEA 200-11456 42,3 484,59 | 484,59 St38X
2 1 [1/2IPE 360-7023 28,6 200,86 200,86 St38Y
3 1 |C120-714 13,4 9,57 9,67 St3SX
4 1 |C120-1296 13,4 17,37 17,37 St3SX
5 1 [C120-1878 13,4 2517 25,17 St3SX
6 1 [C120-2481 13,4 32,98 32,98 St38SX
7 1 |C 180-2948 22,0 64,86 64,86 St38X
8 1 |BL 10 x 182 x 480 78,5 6,86 6,86 St35X
9 20 |BL. 8x80x90 62,8 0,45 9,04 - St38X
10 20 |Bl.20x28x 75 157 0,33 6,59 - | St38Y
11 2 |BL 20 x 280 x 280 157 12,31 24,62 St3SY
12 | 1 1Bl 10 x 198 x 422 78,5 6,56 6,56 St3SX
13 1+ 2 (BL10x77x130 - 78,5 0,79 1.57 | St3sX -
14 |- 2 Bl 10x 117 x 130 78,5 1,19 4 2,39 | stasx |
A5 |21 Bl 10 x 101 x 390 785 309 [ 309 [ sSt3sx. _
16 |72 IBLA0Xx 77 x 130 78,5 - 0,79 1001570 St38X |
17127 4BL 10 x 101 x 130 78,5 " 1,03 ] 206 | St38X -
18 |7 1 Bl 12x210x 200 94,2 3,86 1 :396 | St3SX
4 JHilti HSA-F 16/190 f 030 | 120 - - -
. |Razem 904,9
|Na spoiny 16,3
Suma 921 X7 6 447




~ Zestawienie stali profilowej STRONA: 1/3
DATA: [inwestor Wéjt Gminy Mastow WYKAZ DLA RYS:
gru-06 |Obiekt: Hala sportowa z czedcia dydaktyczng $-10
| przy zespole Szkdt w Mastowie Pierwszym
Poz. Hosé Profil.... diugosé kg/m 1 szt. calosé materialy Uwagi
Pn-1 szt.17
1 1 (HEA 160-1888 30,4 57.40 57,40 St3SX
4 |Sruba M16x55 0,11 0,45 4,8 PN-EN ISO 4014
4 [Nakretka M16 0,04 0,15 4 PN-EN IS0 4032
4 |Podkiadka 17 0,01 0,05 St PN-EN ISO 7089
Razem 58,1
Na spoiny 1,0
Suma 59 x17 1003
Pn-2 szt.109 :
2 1 (HEA 160:5988 30,4 182,04 | 182,04 St3SX -
4 [Sruba M16x55 0,11 0,45 4,8 PN-EN ISO 4014
4  [Nakretka M16 0,04 015 | -4 PN-EN 1SO 4032
4 |Podktadka 17 0,01 005 | &t PN-EN ISO 7089
o |Razem.: .- 182,7
."|Na spoiny 330 e :
. SSuma 1867 [ & x1 20274
E .Pn-3 szt.10 : B B
23 |1 HEA 16022288 30,4 69,56 .| 69,56 | : St3SX o :
_ |4 {Sruba M16x55 0,11 1. 045 |- 48 PN-EN ISO 4014
4 |Nakretka M16 0,04 0,15 4 PN-EN IS0O 4032
4  |Podktadka 17 0,01 0,05 St PN-EN ISO 7089
Razem 70,2
Na spoiny 1,3
Suma 71 x10 710
Pn-4 szt.6
4 1 |HEA 160-3738 30,4 113,64 | 113,64 St38X
4 [Sruba M16x55 0,11 0,45 438 PN-EN ISO 4014
4 |Nakretka M16 0,04 0,15 4 PN-EN ISC 4032
4 |Podkiadka 17 0,01 0,05 St PN-EN ISO 7089
Razem 114,3
Na spoiny 2,1
Suma 116 X6 696
Pn-5 szt.9
5 1 [HEA 160-5388 30,4 163,80 163,80 St38X
4 |Sruba M16x55 0,11 0,45 4,8 PN-EN ISO 4014
4  [Nakretka M16 0,04 0,15 4 PN-EN 1SO 4032
4 |Podkiadka 17 0,01 0,05 St PN-EN iSO 7089
Razem 164,5
Na spoiny 3.0
Suma 187 x9 1503

17



E

- iéstawienie stali profilowej

STRONA: 2/3
DATA: [Inwestor Wéjt Gminy Mastow WYKAZ DLA RYS:
gru-06 JObiekt: Hala sportowa z czescig dydaktyczna S-10
przy zespole Szkdt w Mastowie Pierwszym
Poz. | llos¢ [Profil....diugosé kg/m 1 szt calosé materialy Uwagi
Pn-6 szt.6
6 1 |HEA 160-5588 304 169,88 169,88 St3SX -
4 |Sruba M16x55 0,11 0,45 438 PN-EN 1SO 4014
4  [Nakretka M16 0,04 0,15 4 PN-EN IS0 4032
4 {Podkiadka 17 0,01 0,05 St PN-EN ISO 7089
Razem 170,5
Na spoiny 3,1
Suma 174 x6 1044
Pn-7 szt.3
7 1 |HEA 160-3338 . 30,4 101,48 101,48 St3SX o
4 |Sruba M16x55 0,11 0,45 4,8 | PN-ENISO 4014
4 [Nakretka M16 0,04 0,15 4 -] PN-EN ISO 4032
4 |Podkladka 17 - .- 0,01 0,05 “St['PN-EN ISO 7089
Razem . .~ . - 102,1 Rl D
Na spoiny = 1,8 LI R
Suma ..o 104 | " x3- |- 312
- Pn-8 szt.5 : S RS
8 1- [HEA 160-4100 - 30,4 124 64 124,64 | St3sSX o ¢
Razem - o 124,6 S
Na spoiny- 2.2 .
Suma 127 x5 1635
Pn-9 szt.2
8 1 |HEA 160-4100 30,4 124 64 124 64 St3SX
9 3 _IHEA 160-978 30,4 29,73 89,19 St38X
Razem 213.8
Na spoiny 38 /
Suma 218 X2 436
R-11 szt.12
10 1 [IPE120-3940 10,4 40,98 40,98 St38X
Razem 41,0
Na spoiny 0,7
Suma 42 x12 504

2%




Zestawienie stali profilowej STRONA: 3/3
DATA: Jinwestor Wéjt Gminy Mastow WYKAZ DLA RYS:
gru-06 [Obiekt: Hala sporfowa z czescig dydaktyczng 5-10
'pizy_gspole Szkot w Mastowie Pierwszym
Poz. | llos¢ [Profil....dlugosé kg/m 1 szt, calosé materiaty Uwagi
R-12 szt.13
11 IPE120-2270 10,4 23,61 23,61 St38X
Razem 23,6
Na spoiny 0,4
Suma 24 x13 312
R-13 szt.1 : :
12 IPE120-2290 10,4 23,82 23,82 St38X
Razem 238
Na spoiny 0.4 .
Suma 24 x13 312




‘Zestawienie stali profilowej STRONA: 1/2
DATA:  fInwestor:  Woijt Gminy Mastow WYKAZ DLA RYS:
gru-06 [Obiekt:  Hala sportowa z czescig dydaktyczna S-11
przy zespole Szkot w Mastowie Pierwszym
Poz. | T03€__ |Profil.dhigosc kg/m 1 szt. calo§é |materialy Uwagi
Dk-1 szt.1
1 2 HEA 200-3726 42 3 157,61 315,2 St3SX
2 1 T 180-5252 28,6 150,21 150,2 St3sY
3 & BlL8 x 80 x 90 62,8 0,45 2,7 St38X
4 12 Bl. 20 x 28 x 75 157 0,33 4,0 St3sy
5 2 Bl. 20 x 280 x 280 157 12,31 246 St3SY
6 4 BL10 x 137 x 54 78,5 1,01 4.0 St38X
7 4 Bl.10 x 137 x 63 78,5 0,68 2,7 St38X
9 <] HEA 160-227 304 6,9 414 St35X
Suma 544,9
dod. na spoiny 9,8
Razem 555 x1 555
Dk-2 szt.2
- 2 HEA 200-3726 . 423 157 61 315,2 St38X
-2 1 T 180-5252 ). 288 - | 150,21 150,2 St38Y
3 : 12 Bl.8 x 80 x 90 S0 L -628 . 0,45 5,4 St3sX
4 12 Bl.20x 28 x 75 SN T 0,33 4.0 St38Y
5 2 |BL20x280x280 17157 | 12.31 246 Stasy
& 4 Bl10x 137 x94 .7 78,6 1,01 4.0 St3sX
7 4 BL10x 137 x63 785 | 0,68 2.7 StaSX S
: _ : |
_ j
Suma : ‘ 506,2 I
dod. na spoiny IR 9,1 |
Razem ' 515 x2 1031 |
Dk-3 szt.1
1 2 HEA 200-3726 42,3 157,61 315,2 St35X
2 1 T 180-5252 28,6 150,21 150,2 St3SY
3 8 Bl.8 x 80 x 80 62,8 0,45 2,7 St38X
4 12 Bl.L20x 28 x 75 157 0,33 4,0 Stasy
5 2 Bl. 20 x 280 x 280 157 1231 | 248 St3sy
6 4 Bl.10x 137 x 94 78,5 1,01 4,0 St38X
7 4 BlL.10x 137 x 63 ‘ 78,5 0,68 2,7 St38X
8 8 HEA 160-1097 30,4 33,35 200,1 St3sX
Suma 7056 ]
dod. na spoiny 12,7 |
Razem _ 716 x1 716 !

20



Zestawienie stali profilowej STRONA: 2/2

DATA:  [linwestor: Wojt Gminy Mastow WYKAZ DLA RYS;
gru-06 (Obiekt: Hala sportowa z czeécig dydaktyczna S-11
przy zespole Szkét w Maslowie Pierwszym
Poz. Hosc Profil....dlugosé kg/m 1 szt. calos¢  [materialy Uwagi
Pk-1 s2t.6
10 1 HEA 160-2488 30,4 75,64 75,6 St3SX
4 Sruba M16x55 0,11 0,5 5,6 PN-EN 24014
"4 Podkladka 17 0,01 0,1 St PN-EN ISC 7091
8 Nakretka M16 0,04 - 0,3 5 PN-EN 1SO 4032
Suma - 76,4
dod. na spoiny - 1,4
Razem 78 X6 467
Pk-2 szt.12 ' L .
I (X I 1 |HEA 160-3388 304 | 103 1030 St35X
4 |Sruba M16x55 — on [ o5 | 55 T PNENzTE 1
4 i Podkladka 17 i et A St PN-EN ISO 7091
8 Nakretka M16 . c 0,04 0,3 5 PN-EN IS0 4032 L
Suma . - 103,8
dod. na spoiny 1.9
Razem 106 x12 1 268




‘Zestawienie stali profilowej STRONA:1/2
DATA:  [Inwestor: Woijt Gminy Mastow WYKAZ DLA RYS:
gru-06 [Obiekt:  Hala sportowa z czescig dydakiyczng S-12
przy zespole Szkét w Maslowie Pierwszym
Poz. llosé Profil....dlugosé kg/m 1 szt catosé materialy Uwagi
Pp-1 szt.4
1 1 HEA 160-1438 30,4 43,72 43,7 St38X
4 Sruba M16x55 0,11 4,5 5,6 PN-EN 24014
4 Podktadka 17 0,01 0,1 St PN-EN |S0O 7091
8 Nakretka M16 0,04 0,3 5 PN-EN ISO 4032
Suma 44,5
dod. na spoiny 0.8
Razem 45 X4 181
Pp-2 szt.4
2 1 HEA 160-5518 30,4 167,75 167,68 . St38X
4 |Sruba M16x55 011 | 05 | 56 PN-EN 24014
‘ _4 |Podidadka 17 0,01 - |1 .01 . St PN-EN ISO 7091 |
8 - |Nakretka M16 - 004 - |..- 03 [ 5 - PN-EN IS0 4032 |
{Suma [ 1686 |
-_[dod. na spoiny - - 30
Razem ' 172 x4 686
Pp-3 szt.4
3 1 HEA 160-6088 30,4 185,08 185,1 St3s8X
4 Sruba M16x55 0,11 0,5 56 PN-EN 24014
4 Poditadka 17 0,01 0,1 St PN-EN 150 7091
8 Nakretka M16 0,04 0,3 5 PN-EN IS0 4032
Suma 185,89
dod. na spoiny 3.3 .
Razem 189 x4 757

2z

 —



'Zestawienie stali profilowej

_ STRONA: 2/2
Inwestor:  Wojt Gminy Mastéw WYKAZ DLA RYS:
Hala sportowa z czescia dydaktyczng S$-12
przy zespole Szkét w Mastowie Pierwszym
Profil....dlugosé kg/m 1 szt calosé materialy Uwagi
Dp-1 szt.1
4 2 HEA 200-2018 423 85,36 170,7 S138X
5 4 BL.8 x 80 x 90 62,8 0,45 1,8 St3SX
6 4 Bl.20x28 x 75 157 0,33 1,3 St35Y
7 4 Bl.10 x 137 x 94 78,5 1,01 4,0 St36X
8 4 BL10 x 137 x 63 78,5 0,68 2,7 St38X
9 2 BL.10 x 280 x 118 78,5 2,59 52 St3sX
10 2 Bi. 20 x 280 x 280 157 12,31 246 St3sy
Suma 2104
dod. na spoiny 3.8
Razem 214 x1 214
Dp-2 szt.2
3 2 |HEA 2002018 42,3 8536 | 1707 | . StaSX . |
5 8  IBI8x80x90 62,8 0,45 36 | St8SX . .
6 8 |BL20x28x75 157 0,33 26 | 8t3sY
7 4 [ BL10Xx137-x 94 78,5 1,01 . 40 St3SX ¢ of.
8 4 - |BL1Gx137x63 78,5 0,68 27 1. st3sX_
9 2 Y IBl10x280x 118 78,5 2,59 52 SSt3sX -
10 L2 Bi 20 x 280 x 280 157 12,31 246 .| .St38Y -
Suma 2135 -
dod. na spoiny 3,8
Razem 217 X2 435
DQ- -3 szt.1
4 2 HEA 200-2018 423 85,36 170,7 St3sSX
5 4 Bi.8B x 80 x 90 62,8 0,45 1,8 St3s8X
6 3 BL20x28x 75 157 0,33 2.6 St35Y
7 4 Bl.10x 137 x 94 78,5 1,01 4.0 St38X
8 4 Bl10 x 137 x 63 78,5 0,68 27 St3SX
9 2 BL10x 280 x 118 78,56 2,59 52 St3sX
10 2 BI. 20 x 280 x 280 157 12,31 246 Stasy
11 4 HEA 160-597 30,4 18,15 72,6 Si38X
Suma 2843
dod. na spoiny 5,1
Razem 284 x1 284

%




" Zestawienie stali profilowej STRONA: 1/1

DATA: finwestor Wéjt Gminy Mastéw WYKAZ DLA RYS:
gru-06 |Obiekt: Hala sportowa z czescia dydaktyczng $-13
Przy zespole Szkét w Mastowie Pierwszym
Poz. | ilos¢ TProfil...dlugose Tkg/m 1szt. calosé materialy Uwagi
Sruby kotwiace wiazary
Wiazary D-1i D-6 szt. 4
1 If30-820 56 4 569 459 St3Sy
2 _|Nakretka M30 0,07 0,14 4 PN-EN ISQ 4032
2 |Podkiadka 231 0,02 0,03 St PN-EN ISO 7089
Razem 5 x4 20

Wiazary D-2 do D-5 szt. 14

1 f30-2020 1 56 11,31 11,31 St3SsY nagwintowany

2 INakretka M30 : 0,07 0,14 4 PN-EN IS0 4032

2 |Podktadka 31 0,02 0,03 St PN-EN I1SO 7089
Razem - 11 x14 154

Wiazary Dn-1 do D-11 szt. 47

1 [f20-750 . A 247 | 185 - 1,85 St3sY .- nagwintowany .

2 |Nakretka M20 -~ . - ‘ 0,07 0,14 4 | PN-ENISO 40321

2 |Podktadka 21 - | 0,02 003 | 'St |PNEN ISO 7080 ;
Razem =~ = _ _ 2 x47- | 94 {

Wiazary Dk-1 do Dk-3 szt. 8

f20-750 : 2,47 1,85 1,85 St3sy nagwintowany

1

2 |Nakretka M20 0,07 0,14 4 PN-EN I1SO 4032

2 [Podktadka 21 0,02 0,03 St PN-EN |ISO 7089
Razem 2 x8 16

Wiazary Dp-1 do Dp-3 szt. 8

1 1f20-750 2,47 1,85 1,85 Si3SY nagwintowany
Nakretka M20 0,07 0,14 4 PN-EN ISO 4032 J
2 [Podktadka 21 0,02 0,03 St PN-EN 180 7089 r
Razem 2 X8 - 16

Blacha pokrycia dachu| 1900 m?

blacha trapezowz MAX] TRAPEZ RR-40B
grubosé rdzenia 0.7mm | 694 13186,00 13 186

Biacha dolna okapow | 360 m2
blacha trapezowa MAX| TRAPEZ RR-40B
grubo$é rdzenia 0,7mm 6,94 2500,00 2 500

27



